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ORIGINALE

Deliberazione N. 10 del 26/01/2011

Codice Ente 10875

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA 

GIUNTA COMUNALE

Oggetto: Modifica parziale Documento di Indirizzo Programmatico del P.G.T. approvato con 

D.G.C. n. 82 del 19.5.2010

 L'anno duemilaundici, addì ventisei del mese di Gennaio alle ore 16:30 in San Giorgio di Mantova in 

seguito a regolari inviti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE nella solita sala delle adunanze.

 Eseguito l'appello risultano:

VICOVARO DAMIANO Sindaco Presente

MODENA PATRIZIA Vice Sindaco Presente

FEDERICI MARIO Assessore Anziano Presente

ACERBI MARIA GRAZIA Assessore Presente

MORSELLI BENIAMINO Assessore Presente

STAFETTA CRISTIAN Assessore Presente

 Presenti n. 6 Assenti n. 0

 Partecipa all'adunanza con funzioni di Segretario verbalizzante il Sig. AVANZINI GABRIELE.

 Constatato legale il numero degli intervenuti, il Sig. VICOVARO DAMIANO, nella sua qualità di 

Sindaco, assume la presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita l'assemblea a discutere e deliberare 

sull'oggetto sopraindicato, il cui testo è riportato nel foglio allegato.

Atto di Giunta Comunale



LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria D.G.C. n° 82 del 19/05/2010 "Piano di Governo del Territorio L.R. 12/05 - 
Approvazione Documento di Indirizzo Programmatico" con la quale l'Amministrazione Comunale 
individuava i contenuti fondamentali che dovevano essere previsti dal nuovo strumento urbanistico 
comunale P.G.T. previsto dalla L.R. 11 Marzo 2005 n° 12 e s.m.i., individuandone gli obiettivi 
strategici nel rispetto dei principi di sostenibilità economica, sociale ed ambientale. Tale documento 
ricognitivo e programmatico per lo sviluppo economico e sociale del Comune veniva predisposto 
anche sulla base delle proposte dei cittadini pervenute nel tempo nonché in sede di pubblicazione 
degli avvisi di avvio delle relative procedure, tenendo conto naturalmente dei sovraordinati atti di 
programmazione Provinciali e Regionali.

Dato atto che in tale Documento di Indirizzo Programmatico veniva riconfermato fra gli obiettivi 
strategici del P.G.T. la realizzazione della così detta "cittadella dello sport", peraltro già prevista nello 
strumento urbanistico vigente del P.R.G. a far data dalla sua entrata in vigore del 28/12/2005  ed 
individuata come Zona "F alla voce "Sportage", ma al cui sviluppo a tutt'oggi non è stato dato alcun 
seguito;

Preso atto che nel corso dei successivi incontri di approfondimento in materia di Pianificazione 
Territoriale comunale l'Amministrazione ha ritenuto, anche in considerazione dell'attuale situazione 
economica e dell'aggravio economico conseguente alla realizzazione di tale opere, non più di 
interesse primario lo sviluppo di tale area, in quanto comunque le varie realtà sportive locali e le 
relative strutture/impianti sono già presenti nell'ambito territoriale e nelle relative frazioni comunali;

Tutto ciò premesso.

Visto il D.Lgs. 18 Agosto 2000 n° 267.

Visto lo statuto ed il regolamento di contabilità.

Ad unanimità di voti, espressi nelle forme di legge;

DELIBERA

1. Di modificare il "Documento di Indirizzo Programmatico" contenete i primi orientamenti / indirizzi 
programmatici per la predisposizione del P.G.T. approvato con precedente D.G.C. n° 82 del 
19/05/2010, eliminando dall'elenco degli obiettivi strategici l'area della "cittadella dello sport" 
individuata nel P.R.G. vigente come "Sportage" in Zona F.

2. Di dare mandato ai professionisti incaricati della stesura del P.G.T. e della V.A.S. del Documento 
di Piano del P.G.T. di procedere con le successive attività - fasi di lavoro necessarie per la 
redazione degli atti contenuti nel P.G.T. stesso, adeguandolo a tale sopravvenuta esigenza.

3. Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 
del D.Lgs. 267/00.

Atto di Giunta Comunale



DELIBERAZIONE DI GIUNTA N. 10 DEL 26/01/2011

Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto come segue

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

 Vicovaro dott. Damiano  Avanzini dott. Gabriele

Certifico io Segretario Comunale su conforme dichiarazione del messo, che copia del presente verbale sarà 

pubblicata in data 04/02/2011 all'Albo pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi ai sensi art. 124 

D.Lgs. 267/2000. 

San Giorgio di Mantova, lì 04/02/2011

 IL SEGRETERIO COMUNALE

  Avanzini dott. Gabriele

Si certifica che la suaestesa deliberazione non soggetta a controllo preventivo di legittimità, è stata pubblicata 

nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune senza riportare nei primi 10 giorni di pubblicazione 

denuncie di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi dell'art. 134 

comma 1 del D.Lgs 267/2000 in data 

San Giorgio di Mantova, lì 

 IL SEGRETARIO COMUNALE

  Avanzini dott. Gabriele

Atto di Giunta Comunale


